12.05. алгебра

1. Найдите корень уравнения [image: image1.png]2(=5—3x) —5x=



.

2. Найдите ко​рень урав​не​ния [image: image2.png]4+3x=8x+15



.

3.Найдите корень уравнения: [image: image3.png]



4.Найдите ко​рень урав​не​ния [image: image4.png]Vx+4=3



.

5. Найдите корень уравнения: [image: image5.png]Ox —7

Y| =



.

13.05. геометрия.
1. [image: image6.png]


Радиус окружности, вписанной в правильный треугольник, равен [image: image7.png]oS



. Найдите сторону этого треугольника.

2. [image: image8.png]A6, 8)

B(6, 2)




Точки O(0; 0), A(6; 8), B(6; 2), C(0; 6) являются вершинами четырехугольника. Найдите ординату точки P пересечения его диагоналей.

3. [image: image9.png]


В треугольнике [image: image10.png]ABC



 [image: image11.png]


, высота [image: image12.png]


 равна 4, [image: image13.png]


. Найдите [image: image14.png]


.

4. [image: image15.png]


Площадь ромба равна 6. Одна из его диа​го​на​лей в 3 раза боль​ше другой. Най​ди​те меньшую диагональ.

5.[image: image16.png]


В треугольнике [image: image17.png]ABC



 угол [image: image18.png]


 равен 90°, [image: image19.png](gA = —



. Найдите синус внешнего угла при вершине [image: image20.png]


.

14.05. алгебра.

1. Решите уравнение [image: image21.png]x* 48 = 6x.



 Если уравнение имеет более одного корня, в ответе укажите больший из них.

2.Найдите корень уравнения [image: image22.png]Hlogy (4x+5) _ 9



.

3. Решите уравнение [image: image23.png]


.

4. Найдите ко​рень уравнения: [image: image24.png]


.

5.Найдите корень уравнения [image: image25.png]logs(13 +x) =logs8



.

15.05. геометрия

6. [image: image26.png]


В треугольнике [image: image27.png]ABC



 [image: image28.png]


, [image: image29.png]


 – высота, [image: image30.png]sin BAC =0, 1



. Найдите [image: image31.png]


.

7. [image: image32.png]


Перпендикуляр, опу​щен​ный из вер​ши​ны тупого угла на боль​шее основание рав​но​бед​рен​ной трапеции, делит его на части, име​ю​щие длины 10 и 4. Най​ди​те среднюю линию этой трапеции.

8. [image: image33.png](%



В окруж​но​сти с цен​тром [image: image34.png]


 [image: image35.png]


 и [image: image36.png]


 — диаметры. Цен​траль​ный угол [image: image37.png]AOD



 равен [image: image38.png]130°



. Най​ди​те впи​сан​ный угол [image: image39.png]ACB



. Ответ дайте в градусах.

9.[image: image40.png]


Найдите (в см2) площадь S закрашенной фигуры, изображенной на клетчатой бумаге с размером клетки 1 см [image: image41.png]


 1 см (см. рис.). В ответе запишите [image: image42.png]


.

10.[image: image43.png]


Найдите площадь четырехугольника, изображенного на клетчатой бумаге с размером клетки 1 см [image: image44.png]


 1 см (см. рис.). Ответ дайте в квадратных
